

Отчёт о результатах самообследования Индивидуального предпринимателя Мельник Светланы Викторовны

Пензенская область,
Бессоновский район,
с.Бессоновка

29.03.2019 г.

1. Общие данные

На 29 марта 2019 года всего у ИП Мельник С.В. обучается 100 детей в возрасте от 3 до 14 лет.

Особенность образовательного процесса у ИП Мельник С.В. его многофункциональность. Он выполняет учебную, воспитательную, досуговую, методическую, информационную, диагностическую и оздоровительную работу посредством реализации программ разных видов, нацеленных на создание условий для самореализации и личностного развития, профессионального самоопределения детей.

2. Местонахождение (юридический/фактический адреса):

Юридический адрес: Пензенская область, Бессоновский район, с. Бессоновка, ул. ул. Сурская, 86

Адреса мест осуществления образовательной деятельности:

Пензенская область, Бессоновский район, с. Бессоновка, ул. Комсомольская, д. 7

3. Режим работы ИП Мельник С.В.

Педагоги работают по расписанию (понедельник- суббота с 8-00 до 20-00 часов, воскресенье- выходной день). ИП Мельник С.В. организует обучение детей в тех или иных формах в течение всего учебного года (включая каникулы). Расписание занятий составлено с целью создания наиболее благоприятного режима обучения и отдыха детей с учетом возрастных особенностей обучающихся, пожеланий родителей (законных представителей) и установленных санитарно-гигиенических норм и правил.

Организация учебных занятий с обучающимися, осуществляется в соответствии с расписанием занятий, где указываются учебные группы, время и продолжительность занятий, место проведения.

4. Анализ образовательных программ

ИП Мельник С.В. в соответствии с лицензией реализует программу дополнительного образования детей, из них:

1. Социально-педагогической направленности:

По английскому языку «ABCD» для детей в возрасте 6-9 лет ,

По английскому языку «ABCD» для детей в возрасте 7-10 лет;

По английскому языку «ABCD» для детей в возрасте 8-11 лет;

По английскому языку «ABCD» для детей в возрасте 9-12 лет;

«Почемучка» для детей 4-5 лет;

«Букварик» для детей 5-6 лет;

«Читарик» для детей 6 – 7 лет

Совершенствованию программного обеспечения работы ИП Мельник С.В. способствовало целенаправленная работа педагогов. В соответствии с требованиями к содержанию и оформлению образовательных программ дополнительного образования детей у ИП Мельник С.В. проведена корректировка ранее созданных программ. Уровень и направленность реализуемых программ соответствует установленным требованиям. Программы учитывают образовательные потребности и возрастные особенности детей. Программы для разных возрастов являются модифицированными, остальные все реализуемые программы являются адаптированными. Сроки реализации дополнительных образовательных программ:

1. Социально-педагогической направленности:

«ABCD» для детей в возрасте 6-9 лет- 36 ч. ,

«ABCD» для детей в возрасте 7-10 лет-36 ч.,

«ABCD» для детей в возрасте 8-11 лет-36 ч.,

«ABCD» для детей в возрасте 9-12 лет- 36 ч.,

«Почемучка» для детей 4-5 лет- 72 ч.,

«Букварик» для детей 5-6 лет- 72 ч.,

«Читарик» для детей 6 – 7 лет-108 ч.

В содержании учебно-тематических планов дополнительных образовательных программ определен перечень разделов программы с указанием количества часов по каждой теме. Учебно-тематические планы составлены в соответствии с возрастными особенностями детей.

Учебно-методическая литература, библиотечно-информационные ресурсы представлены в достаточном количестве, необходимом для реализации пролицированных образовательных программ.

5. Материально-техническая обеспеченность образовательного процесса

Помещение для занятий оснащены современным оборудованием. Для осуществления образовательной деятельности у ИП Мельник С.В. имеются технические средства обучения, которые широко используются в работе педагогами.

У ИП Мельник С.В. имеются в достаточном количестве наглядно-дидактические пособия, раздаточный материал, и др.

Коллектив ИП Мельник С.В. делает всё возможное для того, чтобы пребывание детей в детском центре было интересным и комфортным.

6. Кадровое обеспечение

Статистика педкадров.

СТАЖ РАБОТЫ	
всего	От 5
4	4 (100%)

ОБРАЗОВАНИЕ	
всего	Высшее
4	4 (100 %)

Анализ профессиональной деятельности показывает:

- все педагоги испытывают потребность в углублении профессиональных знаний,
- педагоги используют лично – ориентированную модель взаимодействия с обучающимися.

Выводы по результатам самообследования: условия осуществления образовательного процесса, предлагаемые ИП Мельник С.В. соответствуют требованиям, установленным законодательством Российской Федерации в части санитарных и гигиенических норм, охраны здоровья обучающихся и работников ИП Мельник С.В. Оборудование учебных помещений и специальных помещений, оснащённость учебного процесса, образовательный ценз педагогических работников и укомплектованность штатов позволяют реализовать дополнительные образовательные программы социально-педагогической направленности.

Индивидуальный предприниматель



С.В. Мельник